

SuperJob выяснил, чему научил наших соотечественников кризис.

3% опрошенных радостно заявили, что кризис их «взбодрил!».

Для 12% россиян экономический коллапс стал лучшим психоаналитиком и воспитателем. За два года они научились здраво смотреть на вещи, аналитически мыслить, наконец-то разобрались в себе и в людях. «Я осознала, что в беде никто не поможет. Надеяться нужно только на себя», - мудро отвечали некоторые респонденты. «Нас давят, а мы крепчаем!» - бравировали другие.

5% опрошенных поступили по-капиталистически грамотно. Например, поменяли профессию и получили второе образование.

А вот 20% опрошенных нашли плюсы, которые могли найти только российские люди. «За кризис я похудел!» - похвалились некоторые. «Перестал давать деньги в займы» - кажется, этот ответ хором дали наши банкиры. И даже потерю работы наши люди могут воспринимать не как трагедию, а как освобождение: «Пока был кризис, я сына родила. Так что мне есть за что благодарить кризис», «Уволилась и наконец-то занялась своим здоровьем...» Свободное время после сокращения кто-то потратил на духовное совершенствование. «Я прочитал Конфуция», - похвалился участник опроса.

8% опрошенных, мы надеемся, в их числе наши чиновники, ответили, что кризис научил их экономить и разумно подходить к бюджетным тратам.

Ничего положительного в кризисе не смогли найти 33% россиян.

Зато 9% россиян утверждают, что никаких проблем вообще не было: «Кризис в головах, его придумали, чтобы не платить зарплату. На самом деле никакого кризиса нет!»